EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Epiiletenergetikai szamitas

Bordany Nagykézség Onkorméanyzata

Alapadatok

Projekt: Bordany, Széchenyi u. 1.
Tervezo: Lakoépulet

Az épiilet rendeltetése:

Jellege: Lakéépiilet

Nett6 fiitott szintterlilet (Ay):

F(itott térfogat (V):

Szerkezete: Nehéz szerkezetl

1. oldal

108,78 m’

282,83 m’
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

g7

A hatarol6 szerkezetek rétegtervi héatbocsatasi tényezéi (U)

A rétegtervi hdatbocsatasi tényezdket az alabbi képlettel szamitjuk:

U=1/(1/h, + & d/A, + 1/h,)

Kiils6 falak
Rétegek - dm A [W/mK] d/A [m2K/W] HoatadasiOtényezd
Beltér 8
cementvakolat 0,015 0,790 0,018
Porotherm 44 HS (M30 vagy M100 haba 0,440 0,097 4,545
cementvakolat 0,020 0,790 0,025
nemesvakolat 0,005 0,850 0,006
Kaltér e 23
Hovezetési ellenallas R= 4,60 [m2K/W]
Rétegtervi hdathocsatasi tényezs: U= 0,22 MW/m2K]
Rétegek ~d[m] A [W/mK] ~d/A [m2KAW] HéatadasiOtényezd
Beltér 8
Kaltér 23 s
Hovezetési eflenéllas R= 0,00 [m2KMW]
Rétegtervi hGatbocsatasitényezs: A 0,00 Wim2K]
Rétegek B - d[m] A [W/mK] dIA[m2KMW]  HéatadasiOtényezd
Beltér 8

ArchEn 1.1 Base - 2016.01.14
1. oldal Adém és Adém Mémok Iroda



EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Kitér

Hévezetési ellenallés

Padiasfédémek
Rétegek - d{m]) A [W/mK]) d/A [m2K/W]  HoatadésiOtényezd
Beltér 10
vasbeton gerendéas fédém + 1 cm vakola 0,230 1,200 0,192
asvanygyapot (p = 150 kg/m3) 0,250 0,044 5,682
Kaitér - 12
Hivezetési ellendllas R= 5,87 [m2K/W]
Retegtervi hoatbocsatasi tenyezo: Us 047 Wim2K]
Rétegek d [m] A [WimK]) d/A [m2KW)] HéatadasiOtényezé
Beltér 10
Kultér - ] ] 12
Hdvezetési ellenallas R= 417 [Mm2K/W]
‘Reétegtervi hoatbocsatasitényezs: =~ U= 0,23  [Win2K]
Rétegek - ~ dm] ~ AWimK] dA [m2KW)]  HoatadasiOtényezt
Beltér 10
ArchEn 1.1 Base - 2016.01.14
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Koitér ) B ) -
Hovezetési ellenallas R= 0,00 [m2KMW]
: Rétegtenvi hsatbocsatssi téhyezs:: : R Al 1 ,00 WIim2K]

Rétegek d [m]} A {W/mK) d/A [m2KW)  HéatadasiOtényezd
Beltér 8
Kaltér B -
Hévezetési ellenallas R= 0,00 [m2K/W]
Rétegtervi hatbocsatasi tényezd: [ U= 0,00 [Wim2K]

Talajon fekvd padiék
Rétegek d [m) A [WimK] d/A [m2K/W} HéatadasiOtényezé
Beltér 6
szalagparketta 0,015 0,210 0,071
kavicsbeton 0,060 1,280 0,047
polisztirol hab (p = 20 kg/m3) 0,080 0,032 2,500
kavicsbeton 0,060 1,280 0,047
kavicsfelttités 0,150 0,350 0,429
homokfeltsités 0,300 0,580 0,517
Kaitér B - B - -
Hévezetési ellenslias [m2K/W]
Rétegtervi htatbocsatasi tényez6:  Wim2Kk}
Rétegek d[m) A [WimK} /A [m2KAW}  HéatadasiOtényezd
Beltér 6

ArchEn 1.1 Base - 2016.01.14
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Hatarol6 szerkezetek

Kiils6 falak

Homlokzatifal

Hoszigetelés tipusa: Egyéb

Hoatbocsatasi tényezé kévetelményértéke: Uy = 0,24 W/m°K] (11 tablazat)
Rétegtervi hé4tbocsatasi tényezo: U= 0,22 [W/m“K]

Megfelel6ség: Megfelel

Héhidak hossza: | = [fm]

Felolet: A= 112,32 [m]

Fajlagos hohidhossz: 0,05 ffm/m’}  (UA)
Hohidassag mértéke: 0,2 (11/2, tablazat)
Hohidak hatasat kifejez6 korrekcids tényez6: K= 0,15 [ (/1. tablazat)
Ereds hoatbocsatasi tényezb: Ug = 0,20 [WimK] Uz =U(1+K)
Tajolas: [fok])

AU tag: 22,46 [WIK]

Hoszigetelés tipusa: #HIV!

Héatbocséatasi tényezé kovetelményértéke: U = W/m°K] (11, tablazat)
Rétegtervi htatbocsatasi tényezo: = W/m*K]

Megfeleloség:

Hohidak hossza: = [fm]

Felilet: A= [m%]

Fajlagos h6hidhossz: [fm/m“] (VA)
Hdhidassag mértéke: (1/2. tablazat)
Hohidak hatasat kifejezé korrekcios tényezé: K= [ (/1. tablazat)
Eredé héatbocsatasi tényezs: Ug = Wim‘K]  Ug=U(1+K)
Téjolas: [fok]

AUR tag: [W/K]

Hoszigetelés tipusa:

Hoéatbocsatasi tényez6 kovetelményértéke: Uy = W/m’K]  (I1. tablazat)
Rétegtervi héatbocsatési tényezé: U= [W/m“K]

Megfelel6ség:

Hohidak hossza: I= [fm]

Felulet: = [m?]

Fajlagos hohidhossz: [fm/m?  (UA)
Hb6hidassag mértéke: (/2. tablazat)
Hohidak hatasat kifejez6 korrekcios tényez6: K= -1 (li/1. tablazat)
Eredé hoatbocsatasi tényez6: Ug = Wim’K]  Up=U(1+k)
Téjolas: [fok]

AUR tag: WIK]

Hészigetelés tipusa:

Hoatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Uev = Wim*K]  (I/1. tablazat)
Rétegtervi htatbocsatasi tényezo: = [Wim?K]

Megfeleléség:

Héhidak hossza: 1= [fm]

Feltilet: = [m?)

Fajlagos héhidhossz: ffmim?  (IA)
Héhidassag mértéke: (Il/2. tablazat)
Héhidak hatasét kifejezd korrekcids tényezd: K= [ (/1. tablazat)
Ered héatbocsatasi tényezé: Ug = W/m‘K]  Ug=U(1+K)

1. oldal
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Hoatbocsatasi tényezé kovetelményértéke:
Rétegtervi hoatbocsatési tényezd:
Megfeleléség:

Héhidak hossza:

Felllet:

Tajiagos hidhiohiossz:

Hoéhidassag meértéke:

Héhidak hatasat kifejezé kormrekcios tényez6:

Ered§ héatbocsatasi tényezo:

Al L. tan:
et

Hbatbocsatasi tényezo kdvetelményértéke:
Rétegtervi hGatbocsétasi tényez6:
Megfeleldség:

Héhidak hossza:

Felilet:

Fajlagos héhidhossz:

Hdéhidassag mértéke:

Héhidak hatasét kifejez6 komekcibs tényezo:

Eredd héatbocsatasi tényez6:
AUg tag:

Hoatbocsatasi tényezd kovetelményértéke:
Rétegtervi hdatbocsatési tényezé:
Megfeleléség:

Hohidak hossza:

Feldlet:

Fajtagos héhidhossz:

Hoéhidassag mértéke:

Héhidak hatasat kifejezé korrekcibs tényez6:

Ered6 héatbocsatasi tényezd:
AUg tag:

Padlasfédémek

Padlas alatti fédém

Hé4athocsatasi tényez6 kévetelményértéke:
Rétegtervi hGathocsatasi tényez6:
Megfeleléség:

Feliilet:

Hoéhidak hat4séat kifejez6 korrekcids tényezé:

Aranyossagi tényez6 padiasfédémre:
Eredé hoathocsatasi tényezd:
AUR tag:

Hdatbocsatasi tényezé kovetelményértéke:
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezé:
Megfeleldség:

Feltilet:

Héhidak hatasat kifejezé korrekcios tényezo:

Aranyossagi tényezd padlasfédémre:

Uksy =
U=
Megfelel
A=

K=

UR=

4. oldal

017
0,10

116,55
0,10
0,90
0,16
18,65

W/m*K]
W/m*K]

ffm]
fm‘}
[reim}

[
Wim*K]
WIK]

M/m*K]
[Wim“K]

{fm]
m
ffm/m?]

0o
WimK]
[WIK]

W/m*K]
W/m*“K]

[fm]
fm]
[fm/m*]

1S
[Wim?K]
[WIK]

W/m?K]
W/m?K]

m’)

[

[l
W/m?K)
[WIK]

Wim?K]
WimZK]

[m?)

k
[

(V1. tablazat)

A
(1/2. tablazat)
(11/1. tablazat)
Ug=U (1+k)

~

(/1. tablazat)

(VA)

(/2. tablazat)
(Il/1. tablézat)
Ug=U (1+K)

(/1. tablazat)

VA)

(/2. tablazat)
(1. tabiazat)
Ug=U (1+K)

(1. tablazat)

(1. tablazat)
/1. b) pont
Ur=U(1+K)n

(I/1. tablazat)

(/1. tablazat)
1l/1. b) pont
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Héatbocsatasi tényez6 kbvetelményértéke: Upay = [WimK]  (I1. tablazat)
Rétegtervi hdatbocsatasi tényez6: U= [W/m‘K]

Megfelel6ség:

Felulet: A= [m?]

Héhidak hatasat kifejez6 korrekci6s tényez6: K= [ (11/1. tablazat)
Aranyossagi tényez6 pincefédémre: [

Ered6 héatbocsatasi tényezé: Ug = W/m’K]  Ug=U(1+K)n
AUR tag: WIK]

Hészigetelés tipusa:

Hoatbocsatasi tényez6 kévetelményértéke: Uy = [Wim“K]  (i1. tablazat)
Rétegtervi hdatbocsatési tényezo: U= W/m*K}

Megfelelfség:

Felilet; A= [m?]

Hohidak hatdsat kifejezo korrekcios tényez6: K= [-1 (/1. tablézat)
Aranyossagi tényezd pincefodémre: [

Ered h6atbocsatasi tényez6: Ug= WimK] Ug=U(1+K)n
AUg tag: [WiK]

Hészigeteles tipusa:

Héatbocsatasi tényezo kdvetelményértéke: Uy = W/m*K]  (I/1. tablazat)
Rétegtervi htatbocsatasi tényez6: U= [W/m*K]

Megfelelfség:

Felllet: A= [m“]

Héhidak hatasat kifejez6 korrekcios tényezé: K= i (111 tablazat)
Aranyossagi tényez6 pincefédémre: H

Ered§ héatbocséatasi tényezo: Ug = Wim‘K] Ug=U{+K)n
AU, tag: [W/K]

Homlokzati livegezett nyilaszarok (égtaj szerint kiilén)

délnyugat
A nyllaszaré tipusa: fa vagy PVC keretszerkezettel
Hoatbocsatasi tényezd kévetelményértéke: Uy = 1,15 W/m“K] (/1. tablazat)
Rétegtervi héatbocsatéasi tényez6: U= Wim‘K]  (katalogusbol)
Megfeleléség:
Felillet: A= 5,67 m“]
Ereds hoatbocsatasi tényezo: Ug = Wim’K] Ug=U
Uvegezés aranya: 85,00 [%])
Uvegezés felllete: Ag= 5,67 [m?]
Tajolas: [fok]
Sugarzasi energiahozam: Qror = W/m‘]  (C) /2. tablazat)
Osszesitett sugarzasatbocsato képesség: g= [ (katalogushal)
Osszesitett sugarzasatbocsaté képesség nyaron: Onyar = [
Hasznoslitasi tényez6: £= 1,00 [-1 (/3. pont)
Atlagintenzitas: I, = W/m“] (C) /2. tablazat)
Direkt sugérzési nyereség 1: Qg = W] Qqq = eAglL0
Direkt sugéarzasi nyereség 2: Qgq = [kWh/a] Qgq = eAQQT0T
Atlagintenzitas nyari tOlmelegedésre: boyar = Wim“] (C) 2. tablazat)
Nyari sugérzasi hbterhelés: Qgdnyar = [wij Qgdnyar = AdlnyarGnyar
AUR tag: [WIK]

“északnyugat At
A nyllaszard tipusa: fa vagy PVC keretszerkezettel
Hoéatbocsatasi tényezd kdvetelményértéke: Uiov = 1,15 W/mK] (11 tablazat)

ArchEn 1.1 Base - 2016.01.15
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délaler T

EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Rétegtervi hbatbocsatasi tényezo:
Megfelel6ség:

Felllet:

Eredé héatbocsatasi tényezé:

Uvegezés aranya:

Uvegezés feltlete:

Tajolas:

Sugarzéasi energiahozam:

Osszesitett sugarzasatbocsato képesség:

Osszesitett sugarzasatbocsaté képesség nyaron:

Hasznositasi tényezo:
Atlagintenzitas:

Direkt sugérzasi nyereség 1:

Direkt sugarzasi nyereség 2:
Atlagintenzitas nyari tilmelegedésre:
Nyari sugarzasi héterhelés:

AUR tag:

A nyilaszaré tipusa:

Hoathocsatasi tényezo kbvetelményértéke:
Rétegtervi hathocsatasi tényez6:
Megfeleloség:

Felllet:

Eredé héatbocsatasi tényez6:

Uvegezés aranya:

Uvegezés felilete:

Téjolas:

Sugarzasi energiahozam:

Osszesitett sugarzasatbocsatod képesség:

Osszesitett sugarzasatbocsaté képesség nyaron:

Hasznositasi tényez:
Atlagintenzitas:

Direkt sugarzési nyereség 1:

Direkt sugérzasi nyereség 2:
Atiagintenzitas nyari talmelegedésre:
Nyaéri sugarzasi hiterhelés:

AU tag:

északkelet

A nyllaszar6 tipusa:

Hoéatbocsatasi tényezd kdvetelményértéke:
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezb:
Megfeleléség:

Felilet:

Ered§ hoatbocsatasi tényezo:

Uvegezés aranya:

Uvegezés felilete:

Tajolas:

Sugarzési energiahozam:

Osszesitett sugarzasatbocsaté képesség:

Osszesitett sugarzasatbocsato képesség nyéron:

Hasznositasi tényezo:
Atiagintenzitas:

Direkt sugarzasi nyereség 1:

Direkt sugdrzasi nyereség 2:
Atiagintenzitas nyari tilmelegedésre:
Nyari sugarzasi héterhelés:

U= W/m*K]
A= 457 [m?]
Ug = W/m“K}
85,00 [%]
5= 457 [m’]
[fok]
QTOT . [‘N’ mzl
= Q)]
Onyar = [
£= 1,00 8]
e Wim’]
Qsd = [\N]
Qg = [kWh/a]
byar = Wim?]
Qsanyar = W]
[WIK]

Uy = 1,15 Wim“K]

U= MW/m*K}

A= 4,57 m?]

Ug = W/m*K]

85,00 [%]

Ag= 4,57 [m*]
[fok]

Qror = wWim?]

g= H

Onyar = [l

e= 1,00 i

by = Wim‘]

Qg = wi

Qgq = [kWh/a}

'nvar = [\NI mZ]

Qsdnyar = W]
[WIK]

fa vagy PVC keretszerkezettel

Uiav = 1,15 Wim“K]

U= [Wim“K]

A= 6,43 [m

Ug = Wim*K]
85,00 %]

Ag= 6,43 [m“]

[fok]

Qror= Wim?]

g= [

Drvar = H

€= 1,00 [

lp= [Wim?)

Qg = fwi

Qgq= [KWhia]

lnyar = Wi/ mZ]

Qsnyar = fw]

9. oldal

(katalégusbal)

UR=U

(C) l/2. tablazat)
(katal6gusbol)

(/3. pont)

(C) I12. tablazat)
Qqq = A9

Qg = £A9Q107
(C) I12. tablazat)
Qsanyar = AolnyarGnyer

‘ fa vagy PVC 'kelv'etézerke.zettél .

(I/1. tablazat)
(katal6gusbal)

UR=U

(C) I2. tablazat)
(katalégusbot)

(NI/73. pont)

(C) /2. tablazat)
Qg = EALLO

Qgq = £A9Q0T
(C) I/2. tablazat)
Qgnyar = AglnyarGnyar

(I/1. tablazat)
(katal6gusbol)

UR=U

(C) 112. tablazat)
(katalogusbol)

(11/3. pont)

(C) I12. tablazat)
Qg = eAGhg

Qg = eA9QTOT
(C) I/2. tablazat)
Qsgnyer = AalnyarGnyar

ArchEn 1.1_ Base - 2016.01.15
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

Talajon fekvé padliok
‘Talajon fekv6 padié
Héatbocsatasi tényez kbvetelményértéke: Uy = 0,30 [W/mK] (/1. tablazat)
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezd: U= 0,26 W/m“K]
Megfeleldség: Megfelel
Pelalet: A= im“]
Ered6 hoatbocsatasi tényez6: Ug= W/mK]  Ug=U
A padl6 és a talaj kdzotti szintklilénbség: zZ= [m]
A padl6szerkezet hivezetési ellenéllasa: R= [mZKNV] R=2 d/A
Vonalmenti hGatbocsatasi tényezd: Y= [W/mK] (C) W/2. tablazat)
Csatlakozasi élhossz ill. kerilet: 1= [m]
¥ tag: [WIK]
AU tag: WK}
Hoatbocsatasi tényez6 kdvetelményértéke: Uy = [W/im*K] (/1. tablazat)
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezd: = Wim“K]
Megfeleldség:
Fellilet: A= [m]
Eredé héatbocsatasi tényezs: . Ug W/m'K] Ug=U
A padl$ és a talaj k6z6tti szintkdlonbség: z= fm]
A padldészerkezet hdvezetési ellenéliasa: R= [mzK/W] R=2ZdA .
Vonalmenti hdatbocsatasi tényez3s: Y= WimK} (C) /2. tablazat)
Csattakozasi élhossz ill. keriilet: = . [ml,
W tag: WIK]
AUR tag: [WIK]
‘Hoatbocsatasi tényezé kivetelményértéke: Uy = [Wim°K]  (I/1. tablazat)
Rétegtervi hbatbocsatasi tényezs: U= Win©’K]
Megfeleldség:
Felillet: A= ‘]
Ered6 hoatbocsatasi tényezé: U= T WIMPK]  Ug=U
A padl6-és a talaj k6Zotti szintkilonbséq: z= [m]
A padlészerkezet hivezetési ellenallasa: R= [M*KA]  R=ZdA
Vonalmenti hdatbocsatasi tényez6: W= [WimK] (C) /2. tablazaty
Csatlakozési élhossz ill. kerilet: 1= [m]
¥ tag: [WiK]
AUg tag: [WIK]
Héatbocsatasi tényezd kovetelményértéke: Uiy = WIm’K] (1. tablazat)
Reétegtervi hbatbocsatasi tényezo: U= W/m*K]
Megfeleléség:
Feliilet: = imé]
Eredd héatbocsatasi ténydzs: Ug= [W/m’Kl]  Ug=U
A padi6 és a talaj k6zotti szintk@lonbség: z= [m]
A padlészerkezet hvezetési ellenéllasa: R= [m2KI\N] R=2ZdA
Vonalmenti hdatbocsatasi tényezd: Y= WimK] (C) Ii/2. tablazat)
Csatlakozasi élhossz ill. kerilet: = [m]
W tag: [WK]
AU tag: [WIK]
Hoatbocsatasi tényez6 kdvetelményértéke: Ukov = [W/m“K] (/1. tablazat)
Reétegtervi hoatbocsatasi tenyezo: . [Wim“K]
ArchEn 1.1 Base - 2016.01.15
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EPULETEK ENERGETIKAI JELLEMZOINEK MEGHATAROZASA

A fajlagos héveszteségtényezd

A flitott osszfelillet:

A fiitott légtérfogat:

A szerkezetek AUg tagjainak sszege:
A szerkezetek IV tagjainak dsszege:

Direkt sugarzasi hinyereség:
A fajlagos héveszteségtényezd:
A megengedett fajlagos h6veszteségtényez6 (Il. pont):

Az éptilet a fajlagos hveszteségtényezé szempontjabol
A fiités éves fajlagos netté héenergia igénye

A netté flitott szinttertlet:

Nyari sugéarzasi héterhelés:

Atlagos légcsereszam (C) IV/1. tabléazat):

Szakaszos (izem korrekci6s szorzd (C) IV/1. tablazat):
Fajlagos belsé héinyereség (C) IV/1. tablazat):

Eves nett6 flitési energiaigény:

A flités éves fajlagos netté héenergia igénye:

A nyari tulmelegedés kockazata

A légcsereszam nyaron, természetes szellzéssel
Ejszakai szelléztetés:

Nyithat6 nyftasok:

Légesereszam nyéaron (C) /1. tablazat):

A belsé és kills& napi kézéphmérsékiet killonbsége nyaron:

‘A megengedhetd maximalis hémérsékletkiildnbség:

Az épfilet a nyar tiimelegedés kockazata szempontjabdl
A fiités fajlagos primer energiaigénye
1. fitési rendszer

A hétermel§ 4ital lefedett energiaardny:

A flités fajlagos netté hGenergia igénye:

A teljesftmény és a hSigény illesztésének pontatiansiga miatti fajlagos veszteségek

A f(itési rendszer és szabdlyozas tipusa:
Fajlagos veszteség (VI/1/4. tablézal):

Az elosztévezeték fajlagos vesztesége

Az elosztévezeték helyzete:

Héfoklépeso:

Az elpsztdvereték fajlagos vesztesége (VI/3/1. tablazat interpolacioval):
Héfoklépcsd:

Az eloszidvezeték fajlagos vesztesége (VI/3/2. tabidzat interpolécidval)

A hétarolas fajlagos vesztesége

A hétérolés helye:
Héfoklépces6:

1. oldal

Qen =

Qiv =

QI‘,V =

A= 450,50 [m’]
V= 282,83 [m7
T AUg = 41,11 WIK]
Ly = 0,00 [WI/K]
Qg = £ Z Ag9Qror = 0,00 [KWh/a]
q=(ZAUR + £ W — Q72N = 0,15 Wim’K]
an =038 (W) +0086= 0,58 Wim'K]
MEGFELEL
Ay = 108,78 [m‘]
Qsanysr = I AglnyaOnysr = 0,00 W]
n= 0,50 [
o= 090 [
o = 5,00 [Wim’]
Qr = 72V(q + 0,35 n)o — 4,4 Ay, = 3478,19 [kWhia]
Qr = QFIAN- & 31,97 [kWhIm‘a]
Nnyar = S — _t] .
Atyryse = (Qeg + ANTLI(EAUR + ZIW + 0,35 nV) =
[K]
i Atynysr,max = 300 [K]
ay = 1,00 []
g = 31,97 [kWh/m*a]

[kWh/m*® a]

[kWh/m*® a]

JkWh/m* a]
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A 3. fiitési rendszer fajlagos primer energiaigénye

Er=(Qr+ Qe+ Qro + Qrd L (Cy Ok €} + (Epsz +* Epr + Q) &0 = 0,00 [KWh/m“a]

A HMV készités fajlagos primer energiaigénye

1. HMV rendszer

A hétermeld altal lefedett energiaarany = 1,00 []

A HMV készités nett6 fajlagos energiaigénye (C) IV/1. tablazat): GQumy = 30,00 [kWh/m*aj

A HMV elosztis fajlagos vesztesége

Eloszté- és cirkulacios vezetékek elhelyezkedése:

A HMV elosztas szazalékos vesztesége (VIV4/1. tablazat interpolacidval). Quuvy = [%} )

A HMV elosztds fajlagos vesztesége: Aumvy = Gy Qumvy = [kWh/m* a]

A HMV tarolas fajlagos vesztesége

A HMV térolé helyzete:
A HMV térol6 tipusa:
A HMV térolas szazalékos vesztesége (VII/3/1. tablazat interpolécitval): Qumvt = %)
A HMV tarolé tipusa:
A HMV téarolas szazalékos vesztesége (VII/3/1. tablazat interpolacidval): Quuvt = [%] '
A HMYV térolés fajlagos vesztesége: vyt = Ay Qumve = [kWh/m* a]
A HMV termel$ teljesitménytényezéje
A HMV termelés médja:
A HMV termeld tipusa:
Teljesltménytényez6 (VII/2A1. téblazat interpolécitval): Cinmy = [
A HMV termeld tipusa:
Teljesftménytényez6 (VIl/2/2. téblazat): Cicrmv = [
A HMV termel6 tipusa:
Teljesltménytényez6 (VII/2/2. tablézat): Cirmy = H
A HMV termel6 tlpusa:
Teljesitménytényezs (VIIF2/3, tablazat): Ciamy = [
A HMV készitésre hasznalt energiahordozé primer energiaatalakitasi tényezéje
Energiahordozd:
Energiaétalakitasi tényez6é (C) V/1. tablazat): &= B
A cirkulaciés szivattyu fajlagos energiaigénye
Fajlagos energiaigény (VII/5/1. tablazat interpolécibval): Ec= 0,00 [Whm*a]
A HMV termelés segédenergia igénye
A HMV termelés médja:
A HMV termeld kazan tipusa:
A segédenergia igény (VII/2/1. tébi4zal interpolécibval); Ex= [Wh/im* g
A HMV termeld eszkoz tipusa:
A segédenergia igény (VII/2/3. tablézat). Ex= TkWh/m*a}
A villamos energia primer energiaatalakitasi tényezdje
Az stalakitasi tényezd (C) V/1. tablézat): e, = 2,50 [
Az 1, HMV rendszer fajlagos primer energiaigénye
Eumy = (Qumv + Qumv,v * Qumvd) T (Cioamy S ey} + (Ec + Ed &y = 37,06 [kWh/im“a]
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A beépitett vilagitas fajlagos primer energiaigénye

A vilagitas energiaigénye (C) IV/1. tblézat): Qi = 8,00 [kWhim“a)
Vilaghasi energiaigény korrekciés szorzé (C) IV/1. tablazat). v= 0,00 {-]

A vilagitasra hasznélt energiahordozé:

A primer energiaatalakitasi tényezd {C) V/1. tablazat). ey = 18]

A beépitett vilagftas fajlagos primer energiaigénye: Eu=EvineuVv = 0,00 [kWh/m“a]

Az dsszesitett energetikai jellemz6 meghatarozasa

A flités fajlagos primer energiaigénye: Er=Er +Ep + Epa = 66,20 [kWh/m“a]
A melegvizellatas fajlagos primer energiaigénye: Eumv = Eivt + Enmve +Eumvs = 37,06 [KWh/m“a}
A szell6zési rendszerek fajlagos primer energiaigénye: Er= 0,00 [kKWh/m“a]
A gépi hiités fajlagos primer energiafogyasztésa: En = 0,00 [KWh/m‘a)
A beépitett vilagitas fajlagos primer energiafogyasztasa: Ey= N 0,00 [KWh/m*a]
Az Ssszesitett energetikai jellemzé: Ep=E; +Eyqy *Eir+Egg+Eg= 103,26 [kWhim‘a]
Az 8sszesitett energetikai jellemz6 megengedett értéke:  Epnme=120(ANV)+74= 230,00 [kWh/m“a]
Az épiilet az 8sszesitett energetikai jellemz6 szempontjabél megfelel
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